



青岛啤酒



特约 MOST 现场

新闻热线 6982110
欢迎提供线索,一经采用奖励50-1000元

三个路口红绿灯亮起来

仍有路人“想走就走”不含糊



光彩市场路口交通灯亮了，
车辆按照指示通行。

本报记者
赵兴超 摄



本报泰安1月14日讯(记者
赵兴超) 本报曾连续报道泰城
交通问题,其中一些路口安装了
信号灯却不能亮导致混乱。14日,市
民发现光彩市场门口、大佛寺小
区路口、泰山大街望岳西路路口的
信号灯亮了起来,行人车辆有了
秩序,但也有个别市民乱闯。

14日,松园小区70岁的市民
李先生,拨打本报热线电话高兴
地说:“我们家门口的红绿灯终于
亮起来了,以后过马路有保障

了。”李先生说,13日天气暖和,他
和老伴很久没出门,晚上两人下
楼散步,突然发现两三年没亮的
红绿灯亮了。“我们上了年纪,以
前过这个路口,得等很长时间彻
底没车了才敢慢慢挪过去,经常一
等就是十几分钟,还得担心受
怕。”14日上午,记者在该路口看
到,南侧小区居民绿灯过马路时,
东西两侧车辆按指示停车与通
行,路口秩序井然。

在东岳大街西段大佛寺小区
路口,安装一年多的交通信号灯
也正常运行了。附近住户刘女士
从北侧骑电动车,到路口停下等
了3分钟,绿灯时看了下两侧车辆
就骑过了路口。“以前不敢这么

走,这段路车速快,有时候还得往
东逆行几百米,到有红绿灯的路
口过马路,逆行危险啊。”

与前面两个路口一样,经常
因为没信号灯出事故的光彩大
市场门口,红绿灯这几天也亮了起
来。不少到光彩市场买东西的市
民,过马路感觉安全多了。记者
在该路口也看到,个别市民仍然
不按照交通信号灯指示,随意穿行
在路上。光彩大市场路北公交站
点,一些下车的市民,还是按照以
前没有交通灯指示的习惯,在穿
行的车流中冒险过路。交警部门
表示,这几个路口交通信号灯正
常运行,希望市民能够遵守交通
指示,保证自身和他人安全。



信号灯“生病” 司机挡车牌

交警:信号灯故障时不处罚

本报泰安1月14日讯(记者
赵兴超) 岱岳区旅游路与汶汶路
口,交通信号灯经常出现故障。司
机陈先生不知怎么过路,竟然用报
纸贴住车牌“闯红灯”。14日,交警
部门表示将检查该信号灯,信号灯
有故障时不会做出处罚。

14日,一些经常走岱岳区旅
游路与汶汶路口的市民向本报
反映,该路口交通信号灯经常出

故障,司机们不知道该怎么办。司
机朱先生说,他一天从这个路口
最少经过两三次,从去年下半年
开始,路口的交通信号灯就频繁
出现故障。有时信号灯亮一侧或者
两侧,其余部分都灭了,有时四个
方向的信号灯都是红灯,“经常有
车走到这个路口就不敢走了。”

去年春天,满庄镇居民陈先
生在这个路口因为没系安全带,

被监控拍下处罚了100元,还扣了
分。从那以后,陈先生每到这个路
口都很小心减速慢行。而新规实
行后,遇到四个方向都是红灯
的故障时,陈先生走也不是停也
不是。“我自己想了俩办法,一
是先右转,到另一条路以后走几百
米再调头回来。二是拿报纸遮住
车牌,过了路口再揭下来。”陈先
生说,他明白遮住车牌也违法,但

又怕闯红灯受罚,“我提前遮住牌
子不会被拍,如果不遮住闯了红
灯一下就给拍下来。”

泰安市交警支队交管科民警
表示,他们已接到司机们的反映,
正在调查核实中。陈先生用报纸遮
挡车牌的做法是不正确的,交通信
号灯出现故障的时候,交警部门不
会拍照处罚,司机们只需要在路口
减速慢行通过就可以了。

临时牌超期 她还挺有理

本报泰安1月14日讯(记者
曹剑) 13日,一女子不挂车牌,
临时号牌又超期,面对民警竟然
撒泼,坐在车里不出来,僵持一个
多小时,归结原因竟然是她不知
法。

13日下午1点左右,一名年轻女
子开着蓝色POLO轿车,在东岳大街
大润发前调头时,因没挂车牌被
交警发现。民警到路边检查发现,
女子驾驶证、保险等手续齐全,唯
独没有悬挂车牌,而且临时号牌已
经超期7天。

交警告知女子临时号牌超期后,
女子大喊着不知道超期不能上路,
自称在自己老家不挂牌可以“任意
跑”,女子言语很不客气,因为
看见民警现场录像,才有所收敛。

女子坐在驾驶室里不配合执法,
交警无奈叫来了派出所民警,民警向
女子出示警官证,并宣读有关扣车
事宜时,女子大吼着问凭什么扣车,
民警拿出法规文件正准备读给女子
听,女子一把将法规文件抢过去,
自己在车里看起来,并和民警争
论规定不合理。

女子一直强调,自己的车并非没牌子,
而是牌子还没制作出来,车是刚
过户到自己名下,最近忙没到车管所
取车牌。民警告诉女子,车辆上路必
须挂牌,不挂牌已经构成违法。
民警根据相关条例,准备扣留女子
驾驶证和车辆,但该女子拒绝签字,
随后女子关上车门摇上车窗不再理
会民警。期间女子一直不停地打电
话,不配合民警工作。现场僵持了
约一个小时,最终在民警说服下,
女子下车接受处罚。

执勤民警说,女子行为的根源在
于对道路交通安全法的不了解。
根据规定,女子被罚款200元,驾驶
证扣12分,车辆暂扣,安上号
牌后,再由其他人领回。